

Nr. 10/7689/28.03.2024

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 28.03.2024

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 28.03.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Valer Daniel Breaz** privind actualizarea componenței *Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității la nivelul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.*

HOTĂRĂREA NR. 2. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Valer Daniel Breaz** privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de *decan al Facultății de Științe Economice* de către domnul prof.univ.dr. *Topor Ioan Dan*, până la ocuparea prin concurs a funcției.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Valer Daniel Breaz** privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de *director al Centrului de Relații Internaționale* de către domnul *Melinte Daniel Mihai*, până la ocuparea prin concurs a funcției.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Valer Daniel Breaz** privind revocarea din funcția de Coordonator Instituțional Erasmus a domnului prof.univ.dr. *Popa Ioan Lucian*, odată cu încheierea mandatului rectorului pentru perioada 2020-2024.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Valer Daniel Breaz** privind începerea unui nou mandat în funcția de Coordonator Instituțional Erasmus a domnului prof.univ.dr. *Popa Ioan Lucian* pentru perioada 2024-2029.

HOTĂRĂREA NR. 6. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Viorel Lucian** privind revizia *Regulamentului privind activitatea profesională a studenților, Ciclul I: Studii universitare de licență, Ciclul al II-lea: Studii universitare de master*, valabil pentru anul universitar 2023-2024.

HOTĂRĂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Jan Nicolae** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. *Constantin Ciorea*, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achitarea taxei pentru evaluarea externă periodică a programului de studii universitare de licență *Măsurători terestre și cadastru*. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Begov Ungur Andreea** privind decontarea cheltuielilor de cazare și servire a mesei pentru cadrele didactice și studenții din centrele universitare București, Cluj Napoca și Iași, participanți la Workshop-ul organizat în perioada 3 - 5 aprilie 2024. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dlui **Ursu Dragoș Dumitru** privind componența comisiei de avizare internă a proiectului de cercetare UEFISCDI „*Destine post-carcerale ale clericilor, foști deținuți politici, în contextul (re)calibrării relațiilor stat-Biserica Ortodoxă din anii ceaușismului*”, în vederea efectuării procedurilor privind raportarea finală, după cum urmează:

Președinte: prof.univ.dr. Dumitran Daniel
Membri: C.Ș. I dr. Rotar Marius
 conf.univ.dr. Arhire Sorin
 C.Ș. III Roman-Negoi Ana Maria
Secretar: Dragomir Viorica

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă lista posturilor didactice vacante propuse pentru scoatere la concurs, pe durată determinată, în semestrul II al anului universitar 2023-2024, după cum urmează:

FACULTATEA DE INFORMATICĂ ȘI INGINERIE

Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică

Asistent universitar, poziția 32 (pe perioadă determinată de 3 ani, începând cu prima zi a semestrului I, al anului universitar 2024-2025). Domeniul Matematică. Discipline: Econometrie; Econometrie; Statistică; Statistică; Statistică; Statistică; Statistică; Analiză matematică; Matematici speciale 1; Matematica învățământului primar și preșcolar; Analiză matematică; Analiză matematică; Analiză matematică; Analiză matematică; Logică juridică; Logică juridică; Logică juridică; Didactica matematicii în învățământul primar și preșcolar; Ecuații diferențiale și cu derivate parțiale; Probabilități și statistică matematică.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă cererea nr. 7245/25.03.2024 a unui student de la Facultatea de Drept și Științe Sociale, programul de studii universitare de masterat *Proiectarea și Managementul Serviciilor Sociale și de Sănătate*, privind acordarea unui ajutor suplimentar, constând în servirea mesei de prânz la cantina Universității.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dnei **Solyom Ana** privind componența Comisie de evaluare a ofertelor pentru procedura de achiziție publică de echipamente didactice și științifice, după cum urmează:

Președinte cu drept de vot: prof.univ.dr.ing. Tulbure Adrian Alexandru
Membri: conf.univ.dr. Rîșteiu Mircea
 conf.univ.dr. Arhire Sorin
 lect.univ.dr.ing. Avram Alexandru

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei **Despa Violeta-Otilia** privind achiziționarea materialelor consumabile necesare desfășurării activității în cadrul Biroului IT, conform listei anexate. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind achiziționarea serviciilor de deratizare și dezinsecție pentru clădirile aferente întregului patrimoniu al UAB. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 16. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind desfășurarea comasată a *Programelor de formare psihopedagogică, nivel I și nivel II, în regim de curs postuniversitar*, pe parcursul anului universitar 2024-2025, precum și taxele de școlarizare și termenele de plată.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind *taxele de studiu pentru anul universitar 2024-2025 pentru studenții, masteranzii și absolvenții altor instituții de învățământ superior care parcurg programul de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică, în regim taxă – lei, Nivelul I, Nivelul II și curs postuniversitar Nivel I, Nivel II, pentru cetățenii români și ai statelor membre ale UE/SEE, cetățeni români cu domiciliul în străinătate, cetățeni de etnie română din Republica Moldova, Balcani și diasporă, precum și cetățeni din state ale UE/SEE.*

HOTĂRÂREA NR. 18. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind *taxele de studiu pentru anul universitar 2024-2025 pentru studenții, masteranzii și absolvenții altor instituții de învățământ superior care parcurg programul de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică, în regim taxă – euro, Nivelul I, Nivelul II și curs postuniversitar Nivel I, Nivel II, pentru cetățenii străini școlarizați în regim cont propriu valutar.*

HOTĂRÂREA NR. 19. Consiliul de Administrație ia act de punctul de vedere al Biroului Personal-Salarizare cu privire la cererea nr. 6536/18.03.2024 a unui angajat al Universității.

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. **Popa-Gorjanu Cornelia** privind încheierea unui Acord de parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Liceul de Artă „Regina Maria” din Alba Iulia, în vederea organizării de activități educațional-științifice și cultural-artistice extracurriculare dedicate promovării patrimoniului cultural istoric al județului Alba, cât și altor teme de interes al istoriei și culturii naționale.

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă încheierea unui Acord de colaborare între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Centrul de Economie Montană „CE-MONT” din Vatra Dornei, având ca scop colaborarea științifică în domeniul cercetării economiei montane, în scopul creării unei rețele naționale de cercetare montanologică.

HOTĂRÂREA NR. 22. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind distribuirea pe Facultăți a fondului de burse primit de la Ministerul Educației pentru semestrul II al anului universitar 2023-2024, în cuantum de 920.000 lei/lună, precum și cuantumului bursei de performanță, de merit și de ajutor social.

HOTĂRÂREA NR. 23. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind acordarea bursei, pe categorii, ca urmare a analizei dosarelor depuse de către studenți.

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**